

# 冬日雪景

五条路小学四(4)班 余琳颖

有人喜欢绿叶,赞美它是春天的使者;有人喜欢知了,赞美它是夏天的歌者;也有人喜欢菊花,赞美它高尚的品质;而我偏偏喜欢冬日的雪,因为它带给我们无穷的欢乐,无限的遐想。

冬日的雪景是美丽的。寒风像一把锋利的剑在夜空中挥舞,吹打着树叶,发出尖厉刺耳的呼啸。鹅毛般的大雪随着猛烈的西北风扑扑地往下落,把大街小巷变成了粉妆玉砌的银白世界。池旁的蜡梅与苍松、翠竹为友,绽放出袭人的香气,和雪花一起向人们静静地展示着冬日的魅力。

冬日的雪景是顽皮的。你瞧,雪花如同轻纱薄雾,铺天盖地而来,纷纷扬扬、飘飘洒洒,跳着一支轻盈优美的舞蹈,时而像飞舞的蝴蝶,时而像自由自在的蒲公英,时而像轻飘飘的柳絮……晶莹的雪花精灵无拘无束,东跑跑,西跳跳,这儿开一朵,那儿开一簇,顽皮又机灵。这一切我不禁想起一句诗:“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”

冬日的雪景是热闹的。一大早,操场上就有了叽叽喳喳的孩子们。他们在热火朝天地堆着雪人,手指头冻

得像一根根小胡萝卜。他们不停地搓着双手,呵着热气。孩子们把小桶扣在雪人头上做帽子,用石子做眼睛,用红色的树叶撕出小嘴巴的形状贴在雪人的脸上,他们围着雪人唱歌跳舞、嬉戏打闹,似乎忘了冬日的寒冷,每个人心中都充满了欢乐。

一天结束了,一弯朦胧的月亮正从蝉翼般透明的云里钻出来,它像一个文静的姑娘洒下银白色的清辉,映照着厚厚的积雪,构成了一幅和谐美丽的画卷。这难道不是大自然赠予人们的最好的冬日礼物吗? (指导老师:姚蕾)



书法

梅园路小学二(7)班 李芸希

## 制作弓箭

五条路小学二(3)班 张景尧

今天是周日,我打算做一副特别的弓箭,怎么做呢?我看到了窗外的树枝,灵机一动,想到了不花钱的制作方法,需要准备的材料就在我的脑海里浮现出来:一根有弹性的长树枝,几根小树枝和一段毛线。

下午写完作业,我和弟弟冲出家门找材料。在一棵梧桐树下,我们找到了一根掉落的长树枝,又捡了四五根小树枝。我和弟弟立刻拿着材料回家制作。

我将树枝弯成月牙状,两头绑紧毛线,打结固定。弟弟也急着想帮忙,我让他挑选了几根树枝当作“箭”,弯曲的树枝就是“弓”,紧绷的毛线就是“弦”,我把“箭”卡在“弦”上拉紧,“嗖”的一声,“箭”飞得好远。哇!我成功啦!

今天真开心!我太喜欢这个特别的弓箭了。(指导老师:王丹)



彩色的落叶 五条路小学一(9)班 彭则铭

## 猜猜他是谁

五条路小学三(8)班 杨景皓

我有一个非常要好的小伙伴。

他今年9岁,中等个子,不胖不瘦,皮肤白白的,身体很健壮。他明亮的大眼睛炯炯有神,圆圆的脸像一个红红的大苹果,常常带着甜甜的微笑,乌黑的头发短短的、直直的,看上去很精神。

这个小伙伴酷爱踢足球,是我们学校足球兴趣班的一名球员。放

学后,我们经常一起踢球。

他还是一位乐于助人的好少年。每当有同学遇到难题请教他时,他都会不厌其烦地耐心讲解。有时遇到同学忘记带笔或者作业本时,他就会主动伸出援手,借给同学使用。

现在你能猜出来他是谁了吗?他就是我们班的郭朝博同学。

(指导老师:张煜帆)



## 收集硬币

梅园路小学三(4)班 袁子力

记得有一次,爸爸整理东西时从包里掉出了一枚圆圆的硬币,我捡起来一看,上面有一只鹰的图案。我问爸爸这是什么?爸爸说这是他在博物馆里买的纪念币。我说:“爸爸能给我吗?”“当然能了,但是你要收好,不能丢了。”爸爸说。

从那以后,每天我都让妈妈

把她买菜剩下的硬币给我,妈妈看我对收集硬币那么有兴趣,便给我买了一本收集硬币的手册。只要放假,我就会去爷爷奶奶家

找积攒的硬币。

就这样一天又一天,我已经集满了一本又一本手册,硬币多得数不清,什么年代的都有,上面有着不同的图案、不同的金额。

我喜欢收集硬币。

(指导老师:魏梦迪)



元宵 梅园路小学三(2)班 王玄蕾

## 雨中的醒悟

矿工路小学五(5)班 刘琪瑶

嘀嗒、嘀嗒……清澈的雨声击打在地上,也击打进了我的心里。那一刻,我突然觉得自己长大了。

那是个美好的下午,我慵懒地坐在沙发上,听到轻轻的脚步声。我直起身子看了下后面,哦!原来是奶奶。她似乎不想影响我闲逸的心情,靠在门旁拿出一件衣服缝了起来。只见奶奶的眼睛眯成了一条缝,仔细地对着针孔穿线,一穿,穿不进去,再一穿还是不行。我走过去拿过奶奶手上的针,对准针眼,毫不费劲地穿了进去。奶奶摇摇头说:“哎,岁月不饶人,我还是老了,都穿不上一根线喽。”

我听后先是一愣,对着奶奶勉强笑了

一下,眼泪却在眼眶里直打转。是啊!奶奶不再是那个小时候推着我走几公里路也不嫌累的奶奶了,不再是那个整天背我去上幼儿园的奶奶了。奶奶老了,她的背明显驼了;奶奶老了,她的头发从乌黑变成了花白;奶奶老了,她的脸上渐渐有了许多皱纹……

可是,我长大了!时间过得那么快,一转眼我就从一个牙牙学语的小女孩变成了一个阳光自信的少年。真希望时间能过得慢一点,不要让奶奶那么快老去。

屋外,嘀嗒、嘀嗒的雨声冲刷着树叶,也冲刷进了我的心里。那一刻,我觉得自己长大了。(指导老师:李雪)



荔枝 轻工路小学一(4)班 李默起